

给世界卫生组织的一封公开信

2004年1月6日

尊敬的 LEEJong-wook 主席先生，

我们代表《中国精神卫生观察》向您通报正在中国发生的对法轮功的精神迫害，以及精神医疗方法在中国的滥用；并呼吁国际社会帮助停止对许多修炼法轮功的医生和医务工作者的迫害。

自从 1999 年 7 月 20 日法轮功在中国大陆受到镇压以来，世界各国的媒体及国际人权组织不断地报导了中国大陆滥用精神病治疗迫害法轮功学员的情况，据不完全统计约有一千多名精神正常的法轮功学员被强迫关进精神病院、戒毒所，许多人被强迫注射抗精神病药物，被施以电刑及长时间捆绑、灌食等虐待，造成了至少 10 人死亡，其中许多人被长期监禁于医院，甚者达两年以上，全国各地至少有 100 多所省、市、县、区精神病院参与了迫害。

此外，在盖世太保式的“610”办公室的指使下，全国各省、市、县、区、单位办起“洗脑班”，他们劫持、绑架、关押大批法轮功学员，用强迫看污蔑法轮功的电视、录像、恐吓、剥夺睡眠、乃至使用酷刑等，用身心的折磨使他们无法正常思维和判断，被逼迫在放弃修炼法轮功的声明上签字，在他们神智清醒后，深深的痛悔给他们造成巨大的精神伤害。

四年来，江氏集团使用长期的、超过人体极限的酷刑和精神折磨而导致几十名法轮功学员精神失常，丧失思维和生活能力。由精神卫生专家对被营救到海外的曾在国内劳教所受酷刑迫害的法轮功学员的初步调查表明，虽然他们已生活在民主、自由的国度一段时间后，甚至于两至三年以后，仍然表现出创伤后应激综合症的症状，包括恶梦、失眠、酷刑迫害的记忆的困扰、对周围环境中触发回忆的事与物的应激反应，以至由此导致的回避、保护性反应。这些症状严重影响着他们的身心健康及正常生活。由此可以想象在大陆几十万被关押在劳教所的法轮功学员所承受着的肉体折磨和巨大的精神痛苦。由第二次世界大战后，对纳粹集中营幸存的犹太人的调查显示，这种精神的创伤会是永久的。

精神卫生专家对被酷刑折磨致死的法轮功学员亲属的初步调查表明失去亲人对其配偶、小孩和亲属造成了极大的精神伤害；以及亲属对仍被关押在劳教所或监狱的亲人的安全和生命的担忧，所承受着巨大的心理压力。由此可反映出在中国大陆和海外大量的法轮功学员的亲属所承受着的精神痛苦。这种本应为人们解除精神痛苦的医疗方法被江泽民集团滥用于摧残精神健康的法轮功学员的意志，剥夺他们的思维权力，自由选择的权力。许多国家的精神病协会对此非常关注。由 120 个国家

组成的世界精神病协会于 2002 年 7 月，在日本横滨一致通过决议，派遣专家调查组去中国进行独立调查，但至今未得到中国政府的允许。然而新的案例还在发生。

在中国，修炼法轮功的医护人员也同样遭到迫害(附件一)，坚持修炼者面临被开除公职，被强迫送“学习班”强制“洗脑”、送到精神病院注射大剂量的破坏中枢神经药物、送教所遭受酷刑折磨，已有 15 名医生及医务工作者被迫害致死(附件二)。

一些海外的医学专家和学者因是法轮功修炼者到中国去也遭受到迫害

1999 年 12 月，Baylor 医学院的封莉莉教授去中国时被非法拘留 13 天，并被强迫做出口的奴工产品；2000 年 9 月，一位在阿拉巴马大学 Birmingham 分校做 HIV 研究的研究员林晓旭去中国时被拘捕，并在家监视、软禁一月。

今年 1 月 22 日，原哈佛医学院附属医院--麻省总院的研究人员，美国公民李祥春医生(Charles Li)在飞抵中国广州机场时也因修炼法轮功被捕，关在江苏省扬州市某拘留所，后判 3 年徒刑，至今关押在南京监狱被虐待，被多次粗暴灌食。美国驻上海领事在 11 月 25 日探访了李祥春医生，了解到中国当局加强了对李祥春医生的精神酷刑：监狱安装了两个监视摄像机用来监视李医生，每天强迫李医生参加集体“洗脑班”4 到 5 小时，来自公安部的邵巩每天对李医生进行个人“洗脑”1 至 3 个小时，每晚逼迫李医生观看 1 个小时的反法轮功录像，然后观看 1 个小时的中国新闻和其它宣传。

这些耸人听闻的迫害致使众多在西方国家从事医学研究的，修炼法轮功的中国医生和美国医生及医务工作者无法返回或到中国服务、因为他们担心会面临同样的迫害，甚至失去生命。

据了解，法轮功是一种古老的传统修炼功法，1992 年，由其创始人李洪志先生向公众公开传授。由于他所倡导“真、善、忍”的修炼原则，使不少人去掉吸毒、酗酒等恶习，提高道德品质。由多年来专攻医疗经济学的台大经济系助理教授胡玉蕙博士进行的研究表明，法轮功对于戒除不良的生活习惯有显著的效果。81%的戒烟率、77%的戒酒率、85%的戒赌率。

由具不同专长的医师、医学教授等专家组成的调查小组对北京市五个城区部分法轮功修炼群众进行了祛病健身功效统计学调查，有效调查人数 12,731 例。统计分析结果显示，法轮功祛病总有效率为 99.1%，完全康复 58.5%；体质增强 80.3%；精神状况得到改善 96.5%。调查说明，法轮功在祛病健身方面功效显著。因此广受群众欢迎，在短短的几年内即有上亿人参加修炼。然而，江出于对法轮功广受欢迎，修炼者迅速增多的嫉妒和恐惧，在 1999 年 7 月开始取缔和迫害法轮功。

由於许多修炼法轮功的医疗专业人士被非法关押，甚至被迫害致死，加重了这个占世界上人口最多的国家的医护人员短缺；另外，将大量的国力、财力用于迫害法轮

功，影响对医疗卫生事业的投入成为严重的社会问题。特别是将精神健康的法轮功修炼者强行送到精神病院迫害，严重违背职业道德和世界精神卫生标准，并使得精神卫生资源的短缺现象更趋严重。

在此,我们恳切地期望世界卫生组织基於人道，维护世界医德标准、人权的考虑，能在制止这场正在中国发生的惨无人道的迫害发挥她应有的作用。对您们为世界卫生事业的进步和繁荣所作的不懈努力表示钦佩和感谢！希望能听到您的回音。

此致

中国精神卫生观察